

Отчёт
об итогах антикоррупционных мероприятий в Государственном бюджетном
профессиональном образовательном учреждении Республики Крым «Бахчисарайский
техникум строительства и транспорта»

По состоянию на август 2017 года во исполнение плана антикоррупционных мероприятий в ГБПОУ РК «БТСТ» проведена следующая работа:

Создана антикоррупционная комиссия техникума, состав которой утвержден приказом директора техникума.

Разработаны, введены в действие и размещены на официальном сайте техникума в разделе «Антикоррупционная политика»:

Положение «Об антикоррупционной политике»;

- Положение о конфликте интересов педагогических работников;
- Положение о нормах профессиональной этики педагогических работников;
- Кодекс этики и служебного поведения работников;

Разработан план мероприятий по противодействию коррупции на 2016-2017 учебный год и ведется работа по составлению плана работы на 2017-2018 учебный год ;

На официальном сайте техникума постоянно размещаются локальные нормативные акты для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.

По мере разработки проектов и последующего издания локальных нормативных актов и распорядительных документов техникума постоянно проводится антикоррупционная экспертиза в соответствии с Федеральным законом РФ от 17.07.2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».

Разработаны и внедрены в учебные дисциплины (история, право, обществоведение, ОБЖ) рекомендации по антикоррупционной тематике с целью формирования у обучающихся нового антикоррупционного мировоззрения.

Проводятся проверки работы преподавателей по оценке объективности при осуществлении контроля знаний и посещаемости;

Постоянно выполняются пункты плана антикоррупционных мероприятий в части ведения хозяйственно-экономической деятельности:

эффективно используется имущество, находящееся в оперативном управлении техникума, ведется контроль за сохранностью данного имущества;

- администрацией техникума ведется контроль за целевым использованием бюджетных средств;

- строгий контроль за получением, учетом, хранением, заполнением и выдачей документов государственного образца (аттестаты, дипломы).

Организовано взаимодействие с представителями органов МВД России по

Бахчисарайскому району. На встречи с обучающимися приглашаются представители отдела по делам несовершеннолетних, службы участковых и работники ФСИН. В ноябре 2016 года был организован лекторий с приглашением начальника филиала УИИ ФСИН по

Бахчисарайскому району, Григорьева К.В., ведущего юристконсульта Бахчисарайского районного ЦСССДМ – Матыченко В.В.. В ходе мероприятия была проведена беседа с разъяснениями законодательных аспектов антикоррупционного законодательства, организована схема активного общения обучающихся и представителей правоохранительных органов.

В целях формирования нетерпимого отношения к проявлениям коррупции проводились:

- неделя правовых знаний;
- книжная выставка «Закон в твоей жизни»;
- тематические классные часы и родительские собрания;
- конкурс рефератов «Что такое коррупция?».

Организована профилактическая работа по предупреждению коррупционных правонарушений среди преподавательского состава и учебно-вспомогательного персонала техникума, в частности – индивидуальные беседы и разъяснения. В октябре 2016г. был проведён круглый стол «Антикоррупционное мировоззрение», в котором участвовали обучающиеся 1-3 курсов техникума, а также преподаватели техникума. В ходе мероприятия был проработан широкий круг вопросов, касающихся соблюдения законодательства и недопущения втягивания обучающихся в противозаконные деяния.

В апреле 2017 г. проведено социологическое исследование «Уровень удовлетворённости обучающихся качеством образовательных услуг», обозначены наиболее интересующие вопросы. Классными руководителями совместно с мастерами производственного обучения ведётся разъяснительная работа в ходе родительских собраний.

Проведено административное совещание «О выполнении требований нормативно-правовых актов преподавателями, административным персоналом».

Обновлен информационный стенд с материалами, разъясняющими направления антикоррупционной работы в техникуме и системе образования.


В рамках совершенствования деятельности администрации организован прием и рассмотрение обращений сотрудников, обучающихся и родителей по обычной и электронной почте, по «телефону доверия». Считаются телефонами доверия служебные телефоны директора и заместителя директора по УПР.

В рамках антикоррупционного просвещения на совещании заместителей директора, руководителей структурных подразделений техникума обсужден вопрос о порядке проведения анализа и принятии мер при поступлении жалоб и обращений граждан на предмет наличия у них информации о коррупционных правонарушениях со стороны работников техникума

В течение всего учебного года проводился мониторинг публикаций в СМИ различных сведений о техникуме.

На момент составления настоящего отчета сведений о фактах коррупции со стороны педагогических и руководящих работников техникума нет.

Заместитель директора ГБПОУ РК «БТСТ» по безопасности



Литвиненко Н.В.